NOPAAOK MOHTAXA

CHSATB TUTACTUKOBYIO YacTh 3aJIHEr0 Oamriepa;
JIeMOHTHpPOBaTh CTaHAAPTHYIO OYKCHPOBOUHYIO CHUCTEMY
(OonTel KpereHus: OykcupoBodHOU cucteMbl M 12x40x1,25
UCITOJIb30BaTh Mpu ycTaHoBKe TCY B Toukax «b» u «c»);
[Tpukpenuts O0okoBble miiactubl TCY k Oanke paMbl B TOY-
Kax «a»; «b» 1 «c»;

3akpenuts 6anky TCY Mexay O0KOBBIMU KPOHIITEHHAMY;
IloaTsHYTH BCE IIEMEHTHI KPEILICHHUS.

YcTaHoBUTH 3aHUN Oamrep

BBINONMHUTE 37IEKTPOMOHTAX CUTHAJIA3ALUH.

YcranoBky TCY pexomeHayeTcsl MPOU3BOAUTH TOIBKO CIIE-
HAAJIACTAMMU.

000 «Bbosan-AsTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

www.bosal-autoflex.ru

www.bosal.com

Kopobka ynakoBo4Has

Bont M12x40 10 mr.

Bonr M12x110 2 .

Bonr M12x1,25x75 2 .

Taiika M 12 (c/koHTD.) 10 1. MomeHm 3amsiKKuU

Taiika M12x1,25 (¢/KOHTD. 2 1.

[laiiGa 12 (npy}xc.() = 8 mr. e 9,5 Nm
M8 23 Nm

[Tait6a 12 (yBemn.) 6 mrT. M10 46 Nm

[laii6a 12 26 mir. M12 79 Nm

Ilap 8857 (Tum A) 1 mmT. M14 125Nm

3alHUTHBIA KOIIAYOK 1 . m:g 1.25 135 :m

Kponmreiin pozerku BA® 0168 1 mr. X3y m

KngmeKT N«i 1 Kk-T. M12x1,25 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

WHCcTpyKIMs 10 MOHTAXY 1 mr.

KoMnnekTHOCTb n3pgenua
banka TCY 1 wr.
[Tnactuna kpoHIITEHA 2 wr.
KopoOxka yrnakoBouHas 1 wr.
YnakoBKa [OJIM3TUICHOBAs 1 mrT.
IInactuHa KpoHIITEHHA JIeBas lr.
[InactunHa KpoHIITEHA ITpaBas 1.
IITamno OTK JlaTa U3roToBICHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml>l, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA 41 60 A =N ‘
MO MOHTaXYy L A } <—ﬁ Y D
Mitsubishi Pajero Ill
THFOBO-CLI,eI'IHOFO MItSUblShl Pajero IV TOVRheinland
yCTpouncTBa BH 10 2000520071 ' 2900 2500 100 |Becnerro| 13,16 |Bosat ﬁsl;:;)ﬂex
LLIapOoBOro Tuna N IV — 2007/2— . K. K. K. 27.5 xr.| kN. BAR 28
[lnacmuma KpoHwmeuHa /e, [lnacmura KpoHwmeuHa Bonm MIZxOx 25 (apuzumanessii Gonm)

banm MiZx125
[auka MI2x125 (c/ kormp)

Wavoa 12

KPOHLIMeLUH PO3BIMKL

Kosnayok

Uap 8857

bama 1Y

bonm MIZxt0Ox 1025 (opuzurasHe oomm)

hn=a3l

Waioa 12 (npyxur)

Waoa

12 (ybemr)

4]

Wawoa 12 (npyxur)

Waida 12 (ybenu)

[lnacimura KpoHwmeuHa

bomm Mizxa0

Wawda 12 (npyxur)

| Yauoa 72
[auka M12 (c/kormp)

bonm MiZxi0

[auka M12 (c/kormp)

Uauoa 17

[lnacmura kpoHwmeura npab

bonm MZx40

Wadoa 12 (npyxur/

Uauoa 17



